
 

Concept-notulen Raadscommissie 
Datum 03-07-2023 

Tijd 20:30 - 22:32 

Locatie Raadzaal (MBG06) 

Voorzitter 

Griffier 
Aanwezigen 

L. Plekker 

H. Wammes 
CDA: M. Droog, E. Salman, E. van den Bosch 
VVD: D. Dekker, S. Heestermans, J. de Vries 
CU: S. Visser, J. Groot 
GL: B. Huisman, J. Kool, A. van der Mark 
D66: C. Vlaar, B. Tensen, G. Mos 
MORGEN!: A. van der Geest, S. Zeilemaker, M. Schermer 
GB: R. Paarlberg, Y. Buwalda 
HvM: M. Hoogewerf, R. Mensink 
 
Ambtelijk: K. van de Velde (agendapunt 4.2), R. Dudink (agendapunt 5.1), D. van 
Delden (agendapunt 5.3) 
 
Extern: C. Koek, F. Rocks (agendapunt 5.1) 

 

  

1 

 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering.  

 
2 

 

Vaststelling agenda 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. De agendapunten 5.2 Beschikbaar stellen 
krediet voor grondaankoop en haalbaarheidsonderzoek voor doelgroepenbad in 
Wervershoof en 5.4 Uitbreidingsrichting Wognum worden verplaatst naar een extra 
commissievergadering (uitloopvergadering) op donderdag 6 juli 2023. 
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Spreekrecht art. 16 Verordening op de raadscommissies gemeente Medemblik 

2019 

Er wordt bij dit agendapunt niet ingesproken. 
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SAMENLEVING 

 

4.1 

 

Beleidsuitgangspunten Psychisch kwetsbare inwoners met een woon- én 

ondersteuningsbehoefte 2025 en verder (pfh. Y. Nijsingh) 

 
Conclusie: 
Nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
 

4.2 

 

Verordening bekostiging leerlingenvervoer gemeente Medemblik 2023 (pfh. G. 

Gringhuis) 

 

Vragen die schriftelijk beantwoord zullen worden: 

• R. Mensink: Is het mogelijk dan mensen die een aanvraag indienen alsnog een 

ontvangstbevestiging krijgen met de termijn van afhandeling (NB: de 

wethouder heeft toegezegd na te gaan binnen het zaaksysteem wat de 

mogelijkheden zijn en de raad daarover te informeren) 

• R. Mensink: In de beantwoording van mijn vraag 4 geeft u aan dat de term 

‘verzamelinkomen’ niet volledig de lading dekt. U noemt deze echter wel in 

de toelichting bij de aanvraag leerlingenvervoer. Ook geeft u aan dat het kan 



 

gaan om het verzamelinkomen of het laatst bepaalde belastbare loon? Kunt u 

meer duidelijkheid verschaffen over het begrip verzamelinkomen, welke 

definitie wordt gehanteerd. En bent u bereid daarover ook meer en beter 

communiceren naar de doelgroep? 

 

Aangekondigde raadsinstrumenten: 

• CDA: overweegt een amendement voor aanpassing van artikel 8 lid 4 sub c 
van de verordening.  

• CDA: overweegt een instrument over aanpassing van de reistijd enkele reis 
van 1,5 uur.  

 
Conclusie: 
Nu er raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
 
 

4.3 

 

Lidmaatschap NVSI (Nederlandse Vereniging voor Social Innovatie) 

 
Conclusie: 
Nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
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RUIMTE 

 

5.1 

 

Energieneutraal en efficiënt gemeentehuis (pfh J. Broeders) 

 

Vragen die schriftelijk beantwoord zullen worden: 

• D. Dekker: Is er in het budget van 400.000 euro voor meubilair ook ruimte 

voor nieuw meubilair in de wachtruimtes voor inwoners? 

• R. Paarlberg: Ik zie een vergelijking tussen de verschillende opties in bijlage 

met een verschil van 8,2 mln. De vergelijking tussen TGH Label A en TGH 

ENG zie ik niet terug. Wat is nu het voordeel van TGH Label A?  

Ik lees dat we een extra investering doen van 4 miljoen ten opzichte van TGH 

Label A om in de toekomst over 15 jaar 1 miljoen minder aan 

exploitatiekosten te krijgen. Wat zijn de gevolgen als je langer wacht met 

deze investering en wat is het gevolg voor de begroting?  

 
Aangekondigde raadsinstrumenten: 

• VVD: overweegt een amendement over weer oppakken van de projecten die 
eerder stopgezet zijn (dorpshuis Abbekerk, tweede sporthal Wognum en 
zwembad Wervershoof). 

 
5.2 

 

Beschikbaar stellen krediet voor grondaankoop en haalbaarheidsonderzoek voor 

doelgroepenbad in Wervershoof (pfh. G. Gringhuis en J. Broeders) 

Dit punt is doorgeschoven naar de vergadering van 6 juli a.s.  

 
5.3 

 

MPG bij jaarrekening 2022 

 
Conclusie: 
Nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
 

5.4 

 

Uitbreidingsrichting Wognum (pfh. J. Broeders) 

Dit punt is doorgeschoven naar de vergadering van 6 juli a.s.  
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Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.32 uur.  

 
Gewijzigd/ongewijzigd vastgesteld in de vergadering van 14 september 2023 

 

 

 

……………………….. 
 


